



**BECARIOS.** Marco Antonio Aldana y Roni Antonio López, reciben del Sr. Ismael Caballero, derecha, funcionario de la AID, la documentación respectiva para gozar de una beca de estudios sobre agro-

industria en el Instituto Educacional Kirkwood en Ceder Rapids, Iowa, EE.UU. Los becarios son empleados del Banco de Fomento Agropecuario. Al centro, Srita. Lúgla Gálvez.

## Detención a otros dos por tráfico de cocaína

Ayer fueron decretadas por el Juzgado Séptimo de lo Penal, las detenciones provisionales de una guatemalteca y un ecuatoriano, acusados de traficar con cocaína.

parte de remisión de la Policía Nacional, Marcia Elena Lemus Castillo, de veinticinco años de edad, de nacionalidad guatemalteca; y el ecuatoriano Mar-

—Pasa a la página 66—

## Abordan caso colegios ocupan aulas oficiales

Educación no puede seguir costeando la permanencia de colegios privados en edificios oficiales, informó ayer el Ministro, Prof. José Alberto Buendía Flores.

terio tiene que invertir grandes sumas de dinero en el mantenimiento de la infraestructura educativa, sin recibir una retribución equitativa de parte de los

—Pasa a la página 15—

## 5 terroristas desertan y FA halla 4 cadáveres

Cinco terroristas abandonaron las filas del FMLN y el Ejército encontró los cadáveres de otros cuatro, abandonados por sus compañeros, informa el CO-PREFA.

de la Fuerza Armada, a la Base Militar del Cerrón Grande, situado entre los departamentos de Cabañas y Chalatenango, se presentaron Rodrigo, Jesús y Marina, los tres de apellidos

—Pasa a la página 64—

### De Santa Ana

## Limpieza de la ciudad propónese la Alcaldía

(Santa Ana). Un proyecto para limpiar totalmente las calles de Santa Ana, echará a andar la municipalidad santaneca para que vuelva a lucir limpia y embellecida.

manda la limpieza de más de quinientos promotorios de basura, diseminados en diferentes sitios de la ciudad, y a pesar del esfuerzo de las autoridades locales por encontrarle una im-

—Pasa a la página 15—

## Breves Departamentales

### Peces en jaulas en Apastepeque

(San Vicente). Con asistencia técnica del Centro de Desarrollo Pesquero, se ha iniciado un Proyecto de acuicultura en la Laguna de Apastepeque. Este consiste en cultivar peces en jaulas. El costo del proyecto es de treinta mil colones, con un aporte comunal de ocho mil

—Pasa a la página 63—

## Escolar lesionada ayer cuando se dirigía a colegio

En lamentable incidente el día de ayer a las 6:40 a.m. en la intersección de la 31 Calle Oriente y 2a. Avenida Norte, resultó herida de bala la alumna Ana Teresa Castillo Rodríguez, de 11 años, de sexto grado del Liceo Cristiano "Rvdo. Juan Bueno".

Según personas que presenciaron el suceso, el causante del disparo fue un sujeto joven, de camisa rayada, que al ser sacado herido del cafetín y restaurante "La Familia", ubicada en el sector citado,

—Pasa a la página 29—



**JURADO (Santa Ana).** Oscar Humberto Acosta Olmos, reo ausente, será juzgado por la muerte del futbolista Mauricio Humberto Castillo.

### INDICE

Nacionales	2 y 3
Internacionales	4 y 5
Editoriales	6 y 7
Sociales	8-30
Hermano Pablo	17
Cartas a María	24
La Cámara	27
Platillos	27
Horóscopo	35
Su Salud	42
Deportes	46-48
Cómicos	50-52
Clasificados	53-63
Cines	64-71
Indicador	71

# Fmln-Fdr distraen atención en Morazán

Extremistas del FMLN-FDR, buscan imponer nueva estrategia en la guerra, movilizándose hacia Morazán, para distraer la Operación Fénix en Guazapa.

Mientras tanto, la Fuerza Armada mantiene la decisión de continuar el control de la zona de Guazapa, donde supuestamente hay centenares de subversivos que no pueden salir.

Algunas entidades políticas han tratado de presionar al Ejército para que retire la vigilancia y control de Guazapa, para que salgan los terroristas.

La Fuerza Armada no ha cedido a tales

presiones, y mantiene la decisión de mantener el control impuesto desde el 10 de Enero anterior en el Cerro de Guazapa.

En esa región, la Fuerza Armada ha iniciado el desarrollo de un plan de trabajo intenso para restaurar carreteras, caminos vecinales y lograr el regreso de centenares de familias desplazadas por la presencia terrorista.

Si abandonara la decisión de mantener el control de Guazapa y sectores adyacentes, el Ejército ha movilizado tropas de infantería, especializadas en guerra

—Pasa a la página 9—

### De Santa Ana

## No se celebran jurados porque no hay dinero

(Santa Ana). Por falta de dinero no son celebradas vistas públicas de los juicios que se depuran en los Juzgados de lo Penal de esta ciudad.

La Corte Suprema de Justicia no ha aprobado para el presente año esos presupuestos y muchos casos están siendo retrasados, se informa.

En los pocos jurados celebrados en lo que va del año, han aportado los interesados ciento cincuenta colones que para el pago de las personas que integran el tribunal de conciencia.

Se informó que el edificio del Palacio de Justicia de Santa Ana es muy elegante y moderno, pero en su fun-

—Pasa a la página 66—



**VERBENA.** El Ing. José Roberto Batista V. del Club Activo 20-30 de Santa Ana, informa que al costado poniente de la Alcaldía de esa ciudad se efectuará el Sábado la Verbena Pro Santa Ana Limpia.

—Foto de LA PRENSA, por Peñate O.

# Recuentan leyes que se aprobarán

No hay urgencia de aprobar la ley que tipificaría como delito el cambio de divisas.

Así lo afirmó ayer el Presidente de la Asamblea, Dr. Guillermo Antonio Guevara Lacayo.

El delito cambiario trata de evitar el comercio especulativo alto de los dólares, dado que actualmente ese cambio, se ha logrado mantener no más de los 6 colones. Consideramos, dijo, que no hay urgencia de aprobar dicha Ley, corroboró ayer el Presidente de la Legislativa.

Explicó sí que es urgente y necesario

aprobar una segunda parte de esa Ley, que castigará con mayor severidad la falsificación de documentos que realizan algunas personas para la obtención de divisas, sobrefacturando la compra de maquinaria o materias primas.

En improvisada conferencia de prensa el Presidente del Organo Legislativo ayer, efectuó un resumen de las leyes complementarias a las medidas económicas que aún están en estudio en las Comisiones de la Asamblea.

—Pasa a la página 9—



Foto de LA PRENSA, por Larín.

**AGASAJO.** El Comité de Señoras del Club Activo 20-30 San Salvador, ofreció ayer, un agasajo a los niños del Centro de Parálisis Cerebral, consistente en piñatas,

presentación de payasos y reparto de golosinas. Las señoras expresaron, que la actividad forma parte del programa de ayuda del Club.